

Felhívás: Global Competition on Design for Future Education

Kedves Érdeklődő!

Egy kiemelkedő nemzetközi versenyfelhívásra hívjuk fel figyelmét, mely a Beijing Normal University és az UNESCO közös projektje a jövő oktatásával kapcsolatos "design", tervezési verseny. Bátorítjuk a **hallgatók és a pedagógusok** részvételét akár egyéni, akár csoportos formában.

Örömkre szolgál, hogy tavaly a [Megyaszoí Mészáros Lőrinc Körzeti Általános Iskola csapata nívós, második helyezést ért el](#) kategóriájában.

A verseny címe: GLOBAL COMPETITION ON DESIGN FOR FUTURE EDUCATION

A verseny nyelve: angol

Rövid leírás: A Global Competition on Design for Future Education (GCD4FE) a Beijing Normal University (BNU) és az UNESCO Oktatási Információs Technológiák Intézete (UNESCO IITE) közös nemzetközi rendezvénye, amelyet nemzetközi szervezetek, egyetemek és neves technológiai vállalatok támogatnak.

A verseny számos tevékenységet foglal magában, mint például a csapatszintű oktatási projektervezés, hiánypótló oktatási gyakorlatok tervezése, felhívás posztok és videók készítésére, szemináriumokon való részvétel, nemzetközi bizottság előtti prezentációk. A verseny 2018-as indulása óta összesen több mint 10000 résztvevő csatlakozott a világ több mint 35 országából és régiójából, és ennek eredményeképpen több mint 2500 kiváló oktatási innovációval kapcsolatos munka született.

A verseny célja annak bemutatása, hogy az intelligens, „smart” technológiák hogyan képesek megfelelni a tanulók különböző tanulási igényeinek, szem előtt tartva azt a tényezőt, hogy a technológia mennyiben segítheti a hátrányos helyzetű, vagy akár elmaradott régiókat. A pedagógusokat, oktatással foglalkozó szakembereket, szakképzésben vagy egyetemi, főiskolai, PhD képzésben résztvevő hallgatókat országonként, egyetemenként és tudományáganként bátorítják a részvételre. Ily módon a résztvevők megismerhetik a világ egyetemeinek és különböző szakterületeinek az oktatás jövőjével kapcsolatos elképzeléseit, fejleszthetik kommunikációs és tervezési készségeiket, megoszthatják a különböző országok pedagógusainak és vállalkozásainak jógyakorlatait, lehetőség nyílik a tereken átívelő gyakorlatok megismerésére.

A honlap címe: <http://gcd4fe.bnu.edu.cn>

További információ és a jelentkezéshez szükséges dokumentumok:

[Dokumentumok letöltése](#)

Köszönettel:

Kiss Renáta
SZTE Neveléstudományi Intézet